Po3paxyHok aBTroTpancdopmaropa.

[Ipu y3rojpkeHH1 NepenaBavya 3 aHTCHOIO UM IIJICUIIIOBAYeM MOTY>KHOCTI,

9acTO HEOOXI1THO Y3rOJUTH BUXIIHUN omip niepenaBada ( 3aediibiieHo 50- 75 Owm)

3 OIIOPOM HAaBAHTAXXCHHAI. I[J'IH Y3IroJpKCHHA OHOpiB IMUPOKOI'o 3aCTOCYBAHHA

HaOyJIM y3ro/KYIOUM ITUPOKOCMYTOBI TpaHC(hOopMaTOpu Ta aBTOTPaHC(HOPMATOPH.

Ha pucynky 1 mnpuBeneHa cxema Y3roJKyluoro apToTpaHcpopmaTopa Ta

dbopmyInu, K1 HEOOX1AH1 ISl pO3PAXYHKY.
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Pucynok 1. Y3romkyrounii aBToTpanchopmMaTop Ta GOpMymH IS HOTO PO3paxyHKY.
[Ipuknag po3paxyHKYy.

Hano: R1 =75 Owm; R2 =600 Owm;

n = 13 BUTKIB.

Kn = 2n1/E =2%*13 E =9.192. BUTKIB
R2 \ 600

13-9.192 = 3.8 BUTKIB



